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88 méter hosszú 
óriáscsúszdával bővült 
a Fürdő, mely kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt 

élményt nyújt a régi

Újdonság 
a Galerius 

Élményfürdő és 
Wellness 

Központban!

árak mellett!
GALERIUS

Csobbanj 
a Galeriusban!

Galerius Fürdő, a császárok Fürdője, 

a fürdők császára Siófokon!
Galerius Élményfürdő és Wellness Központ

86(X) Siófok, Szent László utca 183. 
Elérhetőségek: Tel.:06 84/506-580. 

E-m ail:sales@galerius-furdo.hu 
www.galerius-furdo.hu
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Az ősz közeledtével érezhetően rövidülnek a nappalok, esténként már egyre hű­
vösebb a levegő, tagadhatatlanul új évszak kezdődik. Vegyesek az érzelmeink. 
Ki-ki a maga módján éli meg a vörös-barna-sárga pompába borult őszi évszakot, 
Az idősebbek a nyárutóban, a vénasszonyok nyarában gyönyörködnek. Az isko­
lákban becsengettek. Amíg lélekben hosszas a rákészülés, nehéz megtenni az első 
lépést az iskoláig, o tt a tanévnyitón már minden egészen más. Elragadja a diákot 
a „filing" és egyből kíváncsi lesz a nyári élménybeszámolókra, a rég nem látott osz­
tálytársakra vagy az új szöszire o tt a bében. A tanítási év első napján nehéz persze 
a tanulás Szépségeiről győzködni a nagyobb diákokat, de a legkisebbeknek még** 
életre szóló élmény/amit augusztus 30-án élhettek át: beültek leendő osztályukban 
a rájuk váró iskolapadokba. Idén az új tanév nemcsak nekik jelent újdonságot, ha­
nem az idősebb diákoknak és a pedagógusoknak egyaránt. A 2010/2011-es tanév 
több  új változást hozott. Mostantól például már nem lehet büntetlenül megúszni a 
hiányzásokat, és tanévismétlésre kötelezhetők a tananyagban elmaradó gyerekek. 
Azonban amíg mi lótunk-futunk és a tanévkezdéssel vagyunk elfoglalva, álljunk 
meg egy pillanatra és gondoljunk az idősekre. Október elseje ugyanis az idősek 
világnapja 1991 óta.
A Föld mintegy hatszázmillió lakosáról emlékezünk meg ilyenkor. A legkülönfé-

- ■"
lébb életutakon, gyönyörű élményeken és keserű tapasztalatokon át ju to ttak el 
mostanáig. Bárhogy is történt, annyi bizonyos, csodálatra méltó a kitartásuk, ta­
pasztalatuk. A mi világunk szüléink, nagyszüleink életével, munkásságával kezdő­
dött. Ők építették azt a jelent, amelyben a mi generációnk a későbbiekben egy 
újabb nemzedék jövőjét alapozhatja meg. Az idősek világnapja jelzi, hogy belátjuk 
és vállaljuk: az öregedés, az öregkor hihetetlenül sokféle, amely számos előnyt, 
ugyanakkor rengeteg feladatot, kihívást, felelősséget jelent a fiatalok számára is. 
Sokan gondolják úgy az idősek közül, nekik már minden m indegyjö jjenek az ifjak, 
azonban úgy vélem, kortól függetlenül minden ember életében kell, hogy legye­
nek vágyak, tervek, építő gondolatok. A méltóság, melyet a szépkorúak hordoz­
nak, és a tisztelet, mellyel feléjük közelítünk, nem pénzkérdés, hanem egyszerű, 
szeretetteljes magatartás.

Mecseki Renáta

■
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SIÓFOKA
LEGSPORTOSABB

Siófok lett idén a legsportosabb ba­
latoni település - a végeredmény 
a Mozdulj Balaton szabadidős prog­
ramsorozat vonyarcvashegyi záróese­
ményén alakult ki. A Balatonon idén 
34 település 40 strandján szombaton­
ként várták a mozogni vágyókat. Au­
gusztus 21-én, szombaton tartották 
az idei utolsó szabadidős tömegsport­
rendezvényt.

A szervezők a 40 résztvevő strand csa­
patainak teljesítményei alapján nem­
csak három sportágban - streetballban, 
strandfociban és strandröplabdában 
- hirdettek győzteseket, hanem össze­
sített végeredmény is született, Siófok 
mögött a keszthelyi városi strand és 
Gyenesdiás végzett a második, illetve 
harmadik helyen. Strandfociban az 
ábrahámhegyiek megvédték tava­
lyi elsőségüket, streetballban Siófok, 
strandröplabdában pedig a fonyódi 
sándortelepi strand csapata győzött. 
Bartsch János főszervező, ötletgazda 
büszke arra, hogy a hetedik éve tar­
tó mozgalomban folyamatosan nő 
a résztvevők száma. Tavaly a program- 
sorozat 373 sportrendezvényén több 
mint 38 ezer résztvevőt regisztráltak a 
szervezők, de valójában ennek több­
szörösét sikerült „megmozgatni" a 
sporteszközökkel és a nyílt sportprog­
ramokkal.

FILMES SIKER

Két siófoki fiatalember filmje nyerte 
a közönségdíjat, valamint a második 
helyezettnek járó elismerést a III. AXN 
Filmfesztiválon, amelynek díjkiosztó 
gáláját augusztusban tartották a Coke 
Clubon. Szőnyi Gergely és Helényi Ta­
más „Tesztelés a la tt" című film je- me­
lyet Siófokon forgattak- elsősorban 
eredeti ötletével tűnt ki a 150 beneve­
zett alkotás közül.

A forgatókönyvíró Szőnyi Gergely- 
aki egyébként a Siófoki Hírek sport- 
újságírója- elárulta, hogy négy nap­
pal a leadási határidő előtt kezdték el 
a forgatást, s körülbelül 2000 forintos 
költségvetésből készítették el a díja­
zott filmet.
- Egy hajnalra útlezárást kértünk 
a belvárosban, ezért sem kellett fizet­
nünk, az egyik tízemeletes toronyház 
tetején a közös képviselő közben­
járásával forgathattunk. Az idő rö­
vidsége m iatt nem voltunk teljesen 
elégedettek az elkészült filmmel, de 
a jelek szerint tetszett a zsűrinek és 
a közönségnek is - nyilatkozta a 33 
éves alkotó.

NEM LESZ REPTÉR 
SZENTKIRÁLYSZABADJÁN?

Nem adható ki engedély a szentkirály­
szabadjai reptéren kialakítandó terve­
zett 2500 méter hosszú kifutópályával 
üzemelő nemzetközi kereskedelmi re­
pülőtér létesítéséhez a Közép-dunán­
tú li Környezetvédelmi, Természetvé­
delmi és Vízügyi Felügyelőség előzetes 
vizsgálati eljárásának végeredménye 
szerint. A 2500 méteres kifutó alkal­
massá tenné a repteret a legnagyobb 
zajkibocsátású gépek fogadására és 
indítására, amelyek Siófok légterében 
kezdenék meg az ereszkedést, és fel­
szálláskor szintén a város felett fejte­
nék ki a legnagyobb zajhatást.

Az indoklás szerint a tavaly novem­
berben indult, megismételt közigaz­
gatási hatósági eljárás során zajvé­
delmi szempontú környezetvédelmi 
engedélyezést kizáró ok merült fel, 
továbbá Balatonfüred Város Jegyzője 
(Balatonalmádi Város Jegyzője helyett 
eljárva) és Balatonföldvár Város Jegy­
zője (Siófok Város Jegyzője helyett 
eljárva) elutasító szakhatósági állás- 
foglalást adott. A két balatoni tele­
pülésen ugyanis olyan helyi rendelet 
szabályozza a zajkibocsátást, amely 
környezetvédelmi szempontból kizár­
ja a légikikötő megvalósítását.
A környezetvédelmi hatóság ezért 
határozott úgy, hogy nem járul hozzá 
a Buda West Airport Holding Vagyon­
kezelő Zrt. által megépíteni kívánt 
létesítmény megvalósításához. A ha­
tározat nem jogerős.
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Siófoki

ELSZÁMOL 
AZ ÖNKORMÁNYZAT

Sebességváltás idején döntünk a kormányzásról 
-  interjú dr. Balázs Árpád polgármesterrel

M iért tartja  fontosnak, hogy ösz- 
szegezze a négyévi munka ered­
ményét?
Törvényi kötelezettségünk és de­
mokratikus meggyőződésem is, 
hogy számot kell adjunk közös va­
gyonunk tulajdonosainak, Siófok 
város polgárainak a ránk b ízott va­
gyonról.
Az előző kormány szétverte az ön- 
kormányzatok törvényességi fe l­
ügyeletét, így sok önkormányzat 
fitty e t hány e kötelességre. De hogy 
néz az ki, hogy egy bolti pénztárost 
naponta elszámoltatnak, a lényege­
sen nagyobb vagyon kezelője pedig 
azt csinál, am it akar? Úgy vélem, így 
te rem tették meg a közvagyon e llo ­
pásának törvényi keretét. A magam 
számára azonban ezt nem ta rtom  
járha tó  útnak.

És m it mutat a mérleg?
Komoly vagyongyarapo­
dást. Az önkormányzat 
vagyona 5.864.774.000 
forinttal növekedett, ezen 
belül az ingatlanvagyon
3.494.008.000 forinttal. Azt 
hiszem, nincs okunk szé­
gyenkezésre, sőt büszke 
lehet mindenki, aki ebben 
a négy évben részt vett az 
eredmények elérésében. 
Az elszámolásunk teljes, 
részletes és nyilvános, bár­
ki számára megtekinthető, 
ellenőrizhető. Nem mese, 
így aki nem hiszi, tényleg 

utánajárhat. A teljes elszámolás mel­
lékletekkel együtt 87 oldal, de a lé­
nyeget -  két oldalban összefoglalva, 
a fő számok megjelölésével -  minden 
siófoki család számára megküldtük.

Tehát most befejeztek egy idősza­
kot, lezárták ezt a négy évet és ok­
tóbertől új korszak kezdődik?
Egy város életét sohasem lehet lezár­
ni, ezt a négy évet pedig különösen 
nem. Mindenki látja, hogy a belváros 
átépítése teljes gőzzel folyik, a nyári 
szezon végeztével ez még magasabb 
fokozatba kapcsol.
Azért lesz szalagátvágás is, például 
a következő emberöltő hulladékgaz­
dálkodását megalapozó somi művet 
most fogjuk átadni.
Természetesen az elkövetkező négy 
év rengeteg újdonságot fog hozni.

Új lehetőségek nyílnak meg előttünk, 
és az új városvezetésnek komoly kihí­
vást fog jelenteni, hogy hogyan tud 
ezekkel élni.

Ezzel a támogatásokhoz történő  
hozzáférésre gondol?
Sokat panaszkodtak az uniós tá­
mogatások elosztására. Változik 
ebben a helyzet?
Már most változott. A víztorony 
megmentésére, felújítására beadott 
pályázatunkat például annak ide­
jén vérlázító indokokkal utasították 
el. Most újrabíráltatjuk a pályázatot. 
Azt gondolom, hogy a választásokig 
hátralevő napokban több jó  hírrel is 
tudunk szolgálni. A somi lerakó to ­
vábbfejlesztésére most nyertük el a 
pályázatot. Legbüszkébb azonban a 
kórház bővítésére, felújítására leszek, 
m ert így a 21. század elején olyan 
egészségügyi ellátást teremthetünk 
a városban, amelyre Európa nyugati 
felén is tisztelettel néznek.
Az mindenesetre biztos, hogy nagyon 
sok áthúzódó beruházás, megkezdett 
projekt marad az új testületre.
A város gazdálkodása k itűnő ál­
lapotban van, minden korábban 
fe lve tt h itelünket időben visszafi­
zettük, az elm últ években pedig 
m ind ig  több százmillió fo rin t tö b b ­
le tte l zártuk az évet. A fejlődésben 
épp most gyorsítunk. Sebességet 
váltottunk, ráléptünk a gázra, a kor­
mányzás jogának eldöntése pedig 
Siófok polgárait illeti.

6
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Ha rögtönzött kormányülést nem is 
lehetett volna tartani Siófokon, az 
azonban mindenképpen jelzésérté­
kű, hogy a fociidény első fordulóját, 
a BFC Siófok-Videoton FC mérkőzést 
a helyszínen nézte végig Orbán Viktor 
miniszterelnök és Fellegi Tamás nem­
zeti fejlesztési miniszter. Tállai András 
önkormányzati államtitkár egy héttel 
korábban a III. Siófolk fesztivál fővéd­
nökeként töltött el néhány napot vá­
rosunkban.
Schmitt Pálné Makray Katalin, a köztár­
sasági elnök felesége éppen egy hete, 
a férje beiktatása előtti napon tisztelte 
meg a Stefánia fesztivált jelenlétével 
a rendezvény fővédnökeként.
A látogatások jó alkalmat kínáltak arra,

hogy a város polgármestere a vendé­
gekkel szót ejtsen a legsürgetőbb 
gondokról. Dr. Balázs Árpád, Siófok 
polgármestere a megbeszéléseken 
legfontosabb megoldandó problé­
maként a közlekedés helyzetét emel­
te ki. Mint mondta, égetően szükség 
lenne egy új Sió-hidra és a Siófok déli 
részén átvezető elkerülő útra, mely az 
Ipartelep és a 65-ös úton megépült 
körforgalom között teremtené meg 
az összeköttetést, tehermentesít­
ve a zsúfolt forgalomtól a belvárost. 
A városközpontban zajló átalakítások 
miatt Siófok útjainak kapacitása nagy­
mértékben csökkent, emiatt nem ha­
logatható a megoldás.

A Siófok iránti érdeklődés minden­
képpen biztató és jelzi, hogy az orszá­
gos politika vezetői is odafigyelnek 
városunkra.

2010. szeptember
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Egymásnak adták a kilincset az elmúlt 
hetekben a nagypolitika szereplői vá­
rosunkban.



á ta la k u ló  v a r o s k o r n y e z e t
FOLYAMATBAN LÉVŐ ÚT-, JÁRDA- ÉS PARKOLÓFEJLESZTÉSI FELADATOK 2010
Egy majdnem kész könyvtárépület, 
az átalakuló víztorony és a még pa- 
lánkok mögé zárt építkezések lát­
ványa vonja magára a tekinteteket 
jelenleg a városközpontban.

A jövő egy átalakuló városcentrum 
képe, amelynek egyik eleme a rövi­
desen elkészülő Balatoni Regionális 
Történeti Kutatóintézet Könyvtár. 
A kivitelezési munkák még idén be­

fejeződnek, januárban pedig a belső- 
építészek veszik birtokba az épületet. 
Akkor kerül helyére a polcrendszer, 
a szőnyegek, pultok, bútorzat, ezt kö­
vetően pedig kezdődhet a költözés. 
A téren zajló közmű-áthelyezési 
munkálatok érintik a víztorony átala­
kítását, illetve a túloldalon folyó plá- 
zaépítkezést is.
A saját forrásból elkezdett víztorony­
átalakítás és felújítás remélhetőleg

új fordulatot vesz. Az önkormányzat 
a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 
februári elutasító határozata ellen 
fellebbezett, és az ismételten kiírt 
pályázatra újra benyújtotta 300 mil­
lió forintos finanszírozási igényét. 
Biztató jel, hogy a támogatást nyújtó 
szervezet szakértői a közelmúltban 
helyszíni szemle során tájékozódtak 
a projekt részleteiről.

Folyamatban lévő út, járda és parkoló fejlesztési feladatok 2010 Előirányzat a munkák jelenlegi állapota

Felszabadulás utca rekonstrukció 10,500,000 Ft szerződéskötés és kivitelezés

Áchim A. u. aszfaltozása 2,200,000 Ft szerződéskötés és kivitelezés

Révész Géza u. aszfaltozása 6,800,000 Ft idei évben nem készül, tervezett kivitelezési költsége az Áchim A. 
utcához adódik

Küszhegyi és Berda utcák csomópont átépítés 1,700,000 Ft Berda és Estike utca esetleges rekonstrukciója miatt még nem készül

Molnár 1. u. É-i oldalán járdaépítés 3,700,000 Ft kivitelezés alatt

Foki hegyi lakótelepen az épületek között járda építése 3,000,000 Ft ezután készül

Honvéd út járdaépítés Csalogány és Blaha L. utcák között 2,700,000 Ft kivitelezés alatt

Honvéd út járdaépítés Ny-i oldal Jegenye és Tanács köz között 2,800,000 Ft kivitelezés alatt

Attila és Jegenye sor és Kacsóh P. u. között járda átrakás 2,900,000 Ft kivitelezés alatt

Diófás u. K-i oldal járdaépítés 9,200,000 Ft kivitelezés alatt

Május 1. utca Ny-i oldali nyílt árok zárttá tétele 9,800,000 Ft szerződéskötés és kivitelezés - 1. ütem -

Bajcsy-Széchenyi utcai murvás parkoló viacoloros burkolása 4,500,000 Ft szerződéskötés és kivitelezés

Korányi utca parkoló kiépítés 5,300,000 Ft szerződéskötés és kivitelezés

Koch R. u. murvás parkoló burkolás 6,100,000 Ft szerződéskötés és kivitelezés
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